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G1 Z jednotkového kruhu vybereme bod (předpokládáme rovnoměrné rozděleńı). Náhodná veličina X je
rovna vzdálenosti bodu od středu. Určete rozděleńı X a X2, dále jejich středńı hodnoty a rozptyly.

G2 Odvod’te hustotu/distribučńı funkci rozděleńı χ2 z normovaného normálńıho rozděleńı.

G3 Sdružená hustota náhodného vektoru (X,Y ) je rovna

fX,Y (x, y) =

{
cxy 0 ≤ x ≤ 2, 0 ≤ y ≤ x,

0 jinak.

Určete sdruženou distribučńı funkci FX,Y , marginálńı hustoty a marginálńı distribučńı funkce. Př́ıpadně
středńı hodnotu vektoru (X,Y ).

G4 Náhodné veličiny X a Y jsou nezávislé a maj́ı diskrétńı rozděleńı s pravděpodobnostńımi funkcemi

pX(−1) = 0.3, pX(2) = 0.7,

pY (0) = 0.2, pY (1) = 0.45, pY (3) = 0.35.

Vypočtěte středńı hodnotu součinu EXY , pravděpodobnostńı funkci náhodné veličiny Z = X + Y a koefi-
cient korelace ρ(X,Y ).

G5 Předpokládejme, že pro náhodné veličiny X,Y a reálná č́ısla α, β, γ plat́ı vztah

αX + βY = γ.

Vypoč́ıtejte korelačńı koeficient ρ(X,Y ) a poměr směrodatných odchylek σX/σY .
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